## Intenso Memory Case 2.5" Festplatte 5 TB USB 3.0 schwarz 2,5" GB

Artikelnummer 998967937

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Intenso Memory Case 2.5" Festplatte 5 TB USB 3.0 schwarz 2,5" GB

Produktbeschreibung:

Die hochglänzende Memory Case bietet viel Speicherplatz und sorgt durch ihren USB 3.0 Anschluss für höchste Datenübertragungsraten.

Die Festplatte eignet sich optimal für die Sicherung privater Daten und lässt sich durch ihr geringes

Gewicht überall mit hinnehmen.

Die Memory Case macht nicht nur als Back-up Lösung oder zusätzliche Speichermöglichkeit einen guten Eindruck, sie überzeugt auch optisch. Das schwarze Gehäuse mit hochglänzender Klavierlack-Oberfläche wirkt schlicht, aber hochwertig. Die blaue LED Lampe signalisiert den aktiven Datentransfer.

Technische Daten: Schnittstelle: USB 3.0, Formfaktor:

6,35 cm (2,5&quot

),

Lesegeschwindigkeit: bis zu 85 MB/s, Schreibgeschwindigkeit: 75 MB/s,

Kapazität: 5 TB, Farbe: schwarz, Material: Kunststoff,

Zubehör: USB 3.0 Kabel (abwärtskompatibel), Abmessungen:

127 x 78 x 20 mm, Gewicht: 240 g

Technische Details:

Allgemein

Gerätetyp

Festplatte - extern (tragbar)

Kapazität

5 TB

Formfaktor

2.5" (6,4 cm)

Schnittstelle

USB 3.0

Puffergröße

8 MB

Merkmale

LED-Stromanzeige

Breite
7,8 cm
Tiefe
2 cm
Höhe
12,7 cm
Gewicht
236 g
Leistung

Übertragungsrate Schnittstelle

5.0 Gbps (USB 3.0)

Max. Datenübertragungsgeschwindigkeit

85 MB/s

Details zur Datenübertragungsgeschwindigkeit

USB 3.0 (lesen): 85 MB/s USB 3.0 (schreiben): 75 MB/s Spindelgeschwindigkeit

5400 rpm

Erweiterung und Konnektivität

Schnittstellen 1 x USB 3.0

Kompatibles Schaltfeld

2.5" (6,4 cm) Stromversorgung Stromversorgung

**USB-Bus** 

Software & Systemanforderungen Erforderliches Betriebssystem

Linux 2.4, Apple MacOS X 10.6 oder höher, Microsoft Windows XP / Vista / 7 / 8 / 8.1 / 10

Verschiedenes Enthaltene Kabel

1 x USB 3.0-Kabel - extern

Farbe Schwarz

## Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 5 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen1 x USB 3.0Spindelgeschwindigkeit5400 rpmGewicht236 g

Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0FarbeSchwarzMassenspeicher - TypFestplatteProdukttypFestplatteFarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0Festplattenlaufwerk - Formfaktor2.5"

## Weitere Bilder



